

## 日本推出全新“机器人套装” 可帮助核能工作者更轻松工作

日本一家企业7日推出一款升级款“外骨骼机器人套装”，可帮助负重的核能工作人员更好、更轻松地工作。

这家企业名为CYBERDYNE株式会社，总部位于东京东北部，以研发机器人作为主要业务。先前，它推出过一款帮助人行走的外骨骼机器人套装，7日推出升级款“混合协助肢”，即HAL。一份企业声明说，这一套装可以帮助核能工作人员更轻松地进行工作，后者在强辐射环境下往往需要身穿60公斤重的钨材料防辐射服。这款套装中的传感器可以监测人体大脑传递给肌肉的电信号，从而预见和支持人体的行动。

“新款HAL机器人套装可以承受钨材料防辐射服的重量，帮助穿着者在不感觉到负担的状况下工作。”声明说，“我们希望，这会降低在严酷环境下工作的风险，使人们可以在灾难之初展开修复行动。”

据新华社电

## 英退休公务员太嗜血 到非洲杀300多只动物

据英国《每日邮报》5日报道，英国一名公务员在退休后迷上了猎杀动物，大象、河马、水牛、羚羊等凡是在他眼前出现的，可以食用的动物几乎都难逃一死，300多只生活在非洲大草原上的动物倒在了他的枪下。

这名血腥猎手自称以猎杀动物为乐，在他家有一间专门存放动物头颅的卧室，卧室的墙上、地板上密密麻麻放满了动物的脑袋。杀死了这么多无辜的动物，他不仅毫无悔过之意，还声称是出于人类本能。根据大卫保留下来的动物头颅估算，光大块头动物就有300多只。

捕杀动物后，大卫通常会当场剥掉动物的皮，挑好肉割完后，带不走的会分给当地居民，所以对于大卫毫无节制的捕杀行为，很多当地人不会阻拦，他们很愿意坐享其成。

据《城市信报》

## “赴火星”志愿者 各获奖10万美元

法国媒体6日援引俄罗斯科学家的话报道称，“飞行途中”，志愿者“闹过意见”、“惹过嫉妒”，但最终坚持下来，完成“火星之旅”。“返回地球”后，包括中国志愿者王跃在内的6名志愿者将各获得300万卢布(约合10万美元)奖金。

模拟飞行火星项目“火星-500”4日结束，志愿者“着陆地球”。尽管模拟飞行实验最终获得成功，“乘员”全员返回，但俄罗斯科学家披露的实验内幕和6名志愿者的“心路历程”表明，这次旅途不是“一帆风顺”。

“火星-500”项目首席专家亚历山大·苏沃洛夫接受俄罗斯报纸网采访时说，队员之间有时因分工不均关系紧张。

苏沃洛夫说：“由于工作量不总是平均分配，船员常和实验舱外的指挥组之间发生冲突。”

“一些志愿者不得不承担更多工作，而其他志愿者不太积极。”苏沃洛夫说。

除分工不均造成矛盾外，几名志愿者有时“相互嫉妒”。苏沃洛夫说，获得亲友更多问候的志愿者受嫉妒，像新兵离家入伍头几个月的经历。

“有些时候，一些志愿者收到亲友的问候更多，其他人有点儿吃醋。”苏沃洛夫说。

由于6名志愿者均为男性，旅途中志愿者也略觉“寂寞”。意大利“船员”迭戈·于尔班打趣地说：“老实说，有个女人可能会更好。”

据《法制晚报》



## 链接>> 明年6月生下“王室宝宝” 赌博公司紧急叫停“怀孕赌局”

一名王室内幕人士称，凯特一直都渴望生儿育女，为王室添丁，如今她顺利怀孕，她对于未来更是感到“十分兴奋”，而如果一切顺利，她很可能在明年6月、伦敦奥运会前夕生下众望所归的“王室宝宝”！不过面对众多怀孕传闻，5日，一名英国王室发言人说：“对任何怀孕的传闻，我们既不证实也不否认。”

有趣的是，英国“威廉·希尔博彩公司”本来开设了“凯特王妃将于明年6月前怀孕”这一赌局，并设定了巨大的赔率吸引赌民下注。但当各种迹象越来越表明凯特王妃可能真的已经怀孕后，该公司意识到自己赌输赔钱的概率大增，只好于5日紧急宣布暂停对这一赌局下注，以免蒙受巨大经济损失。

旺旺

## 鲨鱼的微笑

据英国媒体11月4日报道，近日在南非开普省，50岁的摄影师迈克·帕里有幸目睹了大白鲨的罕见笑容，并眼疾手快地拍了下来。

据悉，这只大白鲨约有4.3米长，它把头露出水面搜寻猎物。迈克说：“它游到离我们的船尾只有一米半的位置，然后出人意料地露出了这个灿烂的笑容。它对我们完全没有敌意，非常友好。”

据《城市信报》



# 英国王妃 可能真的怀孕了

频摸肚子还忌口，搬进4卧室新家迎接新生命  
据信明年6月将生下“王室宝宝”  
王室发言人：我们既不证实也不否认

自与威廉王子结婚以来，英国王妃凯特已多次被曝怀孕。威廉王子夫妇日前访问丹麦时，凯特小心翼翼的举动似乎进一步证实了怀孕传言。英国王室6日说，威廉夫妇将于2013年搬入戴安娜王妃的旧居肯辛顿宫，这也被媒体解读为是让即将出世的婴儿有地方住。



### 迹象一

拒吃花生只因有孕在身 怕让胎儿过敏？

11月2日，凯特王妃陪同威廉王子访问丹麦哥本哈根市联合国救援物资储存库。访问期间，工作人员为夫妇俩端上一盘送给营养不良儿童吃的花生条，请他们尝尝口味。威廉王子立即和同行的丹麦王储弗雷德里克以及王妃玛丽一起当场津津有味地吃了起来，同时示意凯特王妃和他一起吃。但让人奇怪的是，凯特王妃却礼貌地拒绝了这一看似极为平

常的要求，甚至还悄悄向丈夫使了个“你懂的”的眼色！而威廉王子此时则好像恍然大悟一般，赶紧收回了花生条。

凯特王妃的异常举动立即惹来她已经怀孕的猜测。由于王室曾表示凯特王妃对花生并不过敏，外界因此推测她可能像其他孕妇一样，听从专家意见戒吃花生，以免引发过敏，影响胎儿。

### 迹象二

衣服宽松掩饰大肚 手护腹部保护胎儿？

与此同时，眼尖的记者发现，不知有意无意，凯特王妃在哥本哈根访问期间，“至少不下12次”用手去摸她的腹部！英国记者分析称，或许当时凯特王妃是觉得肚子有些饿了，但如果真是这种情况，她摸一两次肚子也就罢了，可凯特王妃却不停地摸了不下12次！一名在场人士称，当时她看上去更像是在小心翼翼地护着她的腹

部，其目的很可能为了保护腹中胎儿不受到伤害。

更令人生疑的是，记者注意到，凯特王妃在访问期间穿的是一件长款红色外套，但这件外套对于她来说尺码显然大了些。因此记者推测，凯特王妃之所以选择穿这件宽大的外套，或许正是为了掩饰她那因为怀孕而隆起的腹部。

### 迹象三

夫妇搬进4卧室新家 迎接“三口之家”幸福生活

最令人瞩目的是，就在“王妃怀孕”传闻甚嚣尘上之际，5日王室又宣布，威廉王子和凯特王妃即将从目前居住的只有两个卧室的住所搬到肯辛顿宫内另一处有4个卧室的住所定居。

外界认为，这无疑为“凯特怀孕”更加明确的一个信号——小两口搬进大房正是为了开辟空间，让凯特王妃腹中即将出世的小宝宝有地方住。享受“三口之家”的幸福生活。